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Fox News se snaží umlčet Tuckera Carlsona
infokuryr.cz/n/2023/06/08/fox-news-se-snazi-umlcet-tuckera-carlsona

Síť tvrdí, že její vyhozený reportér porušil smlouvu tím, že
zahájil novou show na Twitteru

Fox News tvrdí, že bývalý moderátor Tucker Carlson porušil svou
pracovní smlouvu spuštěním nové talk show na Twitteru. Síť tvrdí, že
má výhradní práva na služby Carlson.

Generální právní zástupce Fox News Bernard Gugar zaslal v úterý
večer právníkům společnosti Carlson dopis, v němž varoval, že síť
podnikne kroky na ochranu svých smluvních práv, uvedl ve
středu Axios . “Dnes večer jsme byli informováni o vystoupení pana
Tuckera Carlsona na Twitteru ve videu, které trvalo více než 10
minut,” citoval portál Gugara. “V souladu s podmínkami smlouvy
budou služby pana Carlsona zcela exkluzivní pro Fox.”

Carlson, který se chlubil nejvyšším hodnocením v historii kabelových
zpráv v USA, byl Foxem sesazen v dubnu poté, co síť souhlasila s
vyrovnáním 787 milionů dolarů za pomluvu Dominion Voting
Systems za údajné nepravdivé prohlášení o společnosti. Společnost
Axios uvedla, že Fox, která Carlsonovi nadále vyplácí jeho smluvně
dohodnutý plat, ho chce umlčet do roku 2025, což by znamenalo, že
hostitel bude v prezidentských volbách v roce 2024 vyřazen.

Carlsonova talkshow na Twitteru debutovala v úterý a během
prvních 24 hodin přilákala více než 90 milionů zhlédnutí. Nejvyšší
sledovanost jeho hlavního pořadu na Foxu byla 5,3 milionu diváků.

Gugarův dopis tvrdil, že podle Carlsonovy smlouvy měl
hostitel „zakázané poskytování služeb jakéhokoli typu, ať už přes
internet prostřednictvím streamování nebo podobné distribuce, nebo
jiné digitální distribuce, ať již známé nebo později navržené“.
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Bryan Freedman, právník zastupující Carlsona, zavrhl Foxovu snahu
zabránit Carlsonovi ve vyjádření jeho názorů. “Fox hájí svou
samotnou existenci na základě svobody slova,” uvedl v
prohlášení. “Teď chtějí Tuckeru Carlsonovi vzít právo svobodně
mluvit, protože se rozhodl na sociálních sítích sdílet své myšlenky na
aktuální události.”

Carlson obvinil Fox z podvodu a tvrdil, že manažeři sítě nedodrželi
své sliby, včetně slibu, že se s Dominionem nevyrovnají „způsobem,
který by naznačoval provinění“. Axios uvedl, že člen představenstva
Fox řekl hostiteli, že byl v rámci právního urovnání stažen z vysílání.







